[IpakTiuna po6ota 2

Tema: Omnepariii 3 BEKTOpaMu Ta MaTPUISIMHU.

Merta: BUBYEHHS BBeACHHS, oOpaxyHKy Ta omepailiid B cucremi MATLAB s

BEKTOPIB Ta MaTPHIIb.

Xig pobotu:

2.1 byno BukoHaHO omepallii 3 MaTPHUIIMU BIAMOBITHO JI0 BJIACHOTO BapiaHTy

3aBaaHHAa 3 Ta0mm 2.1.

Taomug 2.1
Bapiant 3aBaaHHA Matpuris
OO6YMCINTH pe3yabTaT H00yTKY eaeMeHTy MaTpuill M 1239
12 3 koopauHatamu (2, 3) Ha cuHyC 3HauYeHb nepiioro | M = |54 7 3
CTOBIILS ITI€T 5K MATPHIII. 7905
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1 23 5%, 547 3; 75810 5]

M(2,3)*sin(M(:,1))

5.85903

-6.7125

4.5989

Pucynok 2.1 BukoHnaHnHs onepariii HaJ MaTpULISIMU

2.2 byno obGuucneno 3HaueHHs QyHKUii f(Xx) Ha TpOoMiXkKY [a;b] 3 KpokoMm h

BIJINOBIIHO 10 Ta0mui 2.2.
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Tadomurs 2.2

Bapiant Oyukuis f(x) Hapamerpi
A B h
12 (4 + 7x) * sin(mV1 + x) 0 / 0.7
== B = 0:0.7:7
=
Columns 1 through 3
a O._7000 1.4000 2.1000 2.8000 3.5000 4 2000 4 _5000 5_.€000
Columns 10 through 11
&.3000 T .0000
> ¥ = (4 + 7*A) .* sini(pi .* nthroot(l + &, 3}
v =
Columns 1 through 3
a0 _0aaoa -5_0822 -12_0&€%3 -12_5382 -23_.1751 —-25_3544 -24_8810 -21_8285 -1l&._4344

Columns 10 through 11
-g.0312 -0.0004a

fr == |

Pucynok 2.2 O6unciieHHs 3Ha4eHb (PYHKII1T

2.3 byno po3B’si3aHO cucTteMy piBHSAHB. [lapameTpu BkaszaHi B Tabnuii 2.3.

a1 x + Py +y1z=d,
a,x + By + v,z =d,
a3x + f3y +v3z = dj

Tabmms 2.3
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4 1z a

-1 -5 10
b =
1z 3 15

0.2833
0.4551
0.0370
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Pucynok 2.3 O6uuncnenss 3Ha4eHb QyHKITIT
BuchoBok: B xoza1 npaktnyHoi po6oTH Oyl0 BUBUEHO BBEIEHHS, OOpPaxXyHOK Ta

omnepartii B cuctemi MATLAB 11 BEKTOPiB Ta MaTpHUIIb.
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